

# Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A.

Viale L.Jacobini, Z.I. – 70132 BARI Capitale Sociale € 6.199.634,00 i.v.a. CCIAA Bari REA n°456102 Registro Imprese di Bari e P.IVA n°06010490727 VAT: IT 06010490727



Società con unico azionista soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Bari

## Ripartizione Contratti, Gare e Acquisti

Procedura aperta, per l'affidamento della fornitura di ricambi originali od equivalenti, nuovi di fabbrica, degli autobus e degli autoveicoli vari dell'AMTAB S.p.A, ripartito in due lotti. CIG LOTTO 1:732258002E - LOTTO 2:7322652B95.

#### **CHIARIMENTO DEL 01.02.2018**

### Quesito n.1:

Con riferimento alla vostra risposta del 25.01.2018, quesito 2, si chiede conferma che per "prezzi unitari posti a base di gara" si intenda il listino Amtab pubblicato tra la documentazione di gara. Pertanto lo sconto da offrire dovrà essere applicato solo ed esclusivamente ai prezzi dei ricambi contenuti nel listino Amtab.

## Risposta n.1:

Si conferma che lo sconto percentuale offerto dovrà essere applicato ai prezzi unitari indicati per ciascun lotto, relativi ai listini Amtab.

### Quesito N. 2:

Con riferimento alla vostra risposta del 25.01.2018 quesito 3 si chiede conferma che sia in caso di offerta di ricambi originali che equivalenti sia lo sconto offerto ma anche il listino Amtab sia lo stesso. Pertanto lo sconto offerto andrà applicato al listino Amtab ed il prezzo netto risultante sarà valido sia per ricambi originali che equivalenti.

## Risposta n. 2:

Si conferma che lo sconto offerto da applicare al listino Amtab, varrà sia in caso di offerta di ricambi originali che di offerta di ricambi equivalenti.

#### Quesito n. 3:

Nel Capitolato tecnico, all' art. 1 pag. 3 viene scritto che in fase di aggiudicazione provvisoria Amtab chiederà la documentazione comprovante la tipologia di ricambi come poi meglio specificato all'art. 5. Vs. risposta del 25.01.2018 nr. 14 viene scritto che l'aggiudicatario potrà fornire la dichiarazione all'art. 5 per ogni listino offerto e non per singolo ricambio. Si chiede delucidazioni su questo punto e su cosa si intenda per "ogni listino offerto". Nel ns. precedente quesito infatti si faceva presente che essendo il listino Amtab formato da numerosi articoli, non è possibile conoscere al momento dell'aggiudicazione quale marca sarà disponibile e verrà fornita in fase esecutiva. Un articolo disponibile in data odierna potrebbe non esserlo al momento dell'ordinazione. Si fa presente inoltre che nell'art. 5 per i ricambi equivalenti viene richiesto anche il paese di produzione, la percentuale massima di prodotti provenienti da paesi terzi e i certificati di omologazione; tali informazioni non sono reperibili se non al momento dell'ordinazione ossia una volta conosciuto nello specifico il ricambio necessitato.

D'altra parte nell'art. 5 per i ricambi originali viene prevista come comprova dell'originalità, ad aggiudicazione provvisoria, una dichiarazione di impegno a fornire a semplice richiesta copia di DDT-Fatture pertanto trattasi di documenti che verranno forniti in fase esecutiva /d'ordine. Si chiede che lo stesso venga richiesto anche per i certificati attinenti i ricambi di primo impianto ed equivalenti, ossia che possa essere prodotta in fase di aggiudicazione una dichiarazione di impegno a fornire tali certificati (per i ricambi di primo impianto ed equivalenti) a semplice richiesta in fase di fornitura/ordinazione.



# Risposta n.3:

Ad integrazione della risposta n. 14 al chiarimento del 25.01.2018, si precisa che per rendere efficace l'aggiudicazione, in caso di offerta di ricambi equivalenti l'aggiudicatario potrà produrre le certificazioni e le dichiarazioni relative ai ricambi/listini dei prodotti che si ritiene di fornire. Successivamente, in sede di esecuzione del contratto potranno essere proposti ricambi di fornitori/costruttori diversi, che l'Azienda approverà volta per volta.

### Quesito n. 4:

Capitolato art. 4 e Vs chiarimento nr. 15 si chiede: nell'articolo 4 sembra venga richiesto da parte di Amtab un allegato da presentare unitamente ai moduli d'offerta dove venga indicato per ogni ricambio, se lo stesso venga offerto come originale/primo impianto /equivalente con indicazione della marca e codice. Stando alla Vs. risposta nr. 15 si chiede conferma che all'interno della busta economica si debba inserire solo ed esclusivamente il modulo d'offerta come da Vs allegato pubblicato tra la documentazione di gara. Si chiede conferma che quanto indicato all'art. 4 ossia la marca ed il codice verranno comunicati in fase di Vs ordinazione a seconda del ricambio necessario.

# Risposta n.4:

Si conferma quanto indicato nella risposta al chiarimento n. 15 del 25.01.2018. Quanto richiesto dall'art. 4 del capitolato tecnico potrà essere presentato, in fase esecutiva, in sede di ordinativo.

## Quesito n. 5:

Schema di contratto art. 2 "elenco ricambi offerti, compilato dalla ditta in sede di gara. Si chiede conferma che trattasi di refuso in quanto non previsto.

# Risposta n.5:

Non si tratta di un refuso. Si chiarisce che l'operatore economico partecipante alla gara potrà presentare l'elenco dei ricambi offerto, sia in sede di gara che successivamente, in caso di aggiudicazione, in sede di ordinativo.

#### Quesito n. 6:

Si chiede cortesemente di poter fornire il listino Amtab-Fiat in quanto non presente.

## Risposta n. 6:

Sul sito web è stato pubblicato il listino Amtab-Fiat.

#### Quesito n.7:

Desidereremo sapere se per il lotto 2 è possibile partecipare solo per i marchi VOITH e ZF. Risposta n. 7:

Non saranno ammesse offerte parziali rispetto a ciascuno dei lotti oggetto di gara.

Il Direttore Generale Ing Francesco Lucibello